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VII. Kanizsa-Kupa 2017
Kupagyőztes a MOL Pick Szeged

A magyarkanizsai Gyógyfürdő sportcsarnokában rendezték meg az VII. OTP Bank Kanizsa-kupa 2017 nemzetközi kézilabdatornát. Magyar-
kanizsa négy napig a kézilabda jegyében élt, amely a kézilabdát népszerűsítette nemcsak a városban, hanem a szélesebb körzetben is. A meg-
nyitón Dukai Ferenc, a szervezőbizottság elnöke, Nyilas Mihály Vajdaság tartomány kormányának alelnöke köszöntötte a csapatokat, a torna fő 
támogatóit és a közönséget majd Miloš Kravić a magyarkanizsai községi képviselő-testület elnöke megnyitotta a tornát. A tornán a következő 
hat csapat, egy hazai és öt külföldi vett részt: Partizan (Belgrád) a Szuper liga kilencedik helyezettje, Nexe (Našice, Horvátország) a Premier 
liga második helyezettje, MOL Pick Szeged (Magyarország) az nemzeti bajnokság második helyezettje, Kristianstad (Kristianstad, Svédország) 
országos bajnok, Bursa Nilüfer (Bursa, Törökország) a Szuper liga tizedik helyezettje, Székelyudvarhely (Románia) a Nemzeti liga negyedik 
helyezettje. Ebben az évben a torna vendége  Magyarországról az algyői Contitech NB-1/B ligás második helyezett csapata.

Az első három nap a csoportmérkőzéseket játszották le, vasárnap pedig a helyosztó meccsekre került sor. Eredmények:
A csoport: Nexe-Partizan 35:23 (16:11). A legeredményesebb góldobók: Marko Buvinić 9 illetve Nemanja Živković 5 góllal.  A nyolcadik 

percig döntetlenre állt az eredmény, utána a Nexe került fölénybe és az első félidő öt gólos Nexe vezetéssel zárult. A második félidőben a Nexe 
még fokozta a tempót és végül nagyarányú győzelemmel szerezte meg a győzelmet

Mol Pick Szeged-Nexe 35:30 (17:13). Legjobb góldobók: Staš Skube 5 illetve Ivan Konail 7 góllal. 
Az egész mérkőzés a Mol Pick Szeged fölényével telt el, akik végig vezettek és már az első félidőben eldöntötték a mérkőzés végeredményét. A 

második félidő 48. percében két gólkülönbségre felzárkózott a Nexe, de a hajrában a Mol Pick Szeged fokozta támadásait és megszerezte a győzelmet.  
A sorrend: 1. Mol Pick Szeged 2, 2. Nexe 2, 3. Partizan 0 pont. 
B csoport: Bursa Nilüfer-Székelyudvarhely 24:28 (12:16). Legeredményesebb góldobók: Miljan Vukovijak 6 illetve Cristian Ghita 5 góllal. Az 

első félidő egyenrangú játékkal indult, de a félidő közepén a Székelyudvarhely átvette a vezetést és négy gólos előnyével tértek pihenőre a csapatok. 
A második félidőben egyenrangú játék után megmaradt a gólkülönbség és a Székelyudvarhely nyerte meg a mérkőzést.

Székelyudvarhely-Kristianstad 33:43 (15:23). Legeredményesebb góldobók: Andrei Mihalcea 10 illetve Albin Lagergren 7 góllal. Az első félidő 
elején váltakozva vezettek a csapatok, a 14. percben döntetlenre állt az eredmény, de a hajrában kifejezésre jutott a Kristianstad fölénye és nyolc gólos 
előnnyel zárták a félidőt. A második félidőben is a svéd csapat dominált és végül fölényes győzelmet aratott.

Kristianstad-Bursa Nilüfer 29:24 (15:12). Legjobb góldobók: Johannes Larsson 8 illetve Bogdan Medunić 9 góllal. Az első félidőben végig a 
Kristianstad csapata vezetett és három gólos előnyével tértek pihenőre a csapatok. A második félidőben a Bursa Nilüfer kezdett jobban és a 39. 
percben már döntetlenre állt az eredmény, de a hajrában a svéd bajnokcsapat újra átvette a kezdeményezést és végül magabiztos győzelmet aratott. 

A sorrend: 1. Kristianstad 4, 2. Székelyudvarhely 2, 3. Bursa Nilüfer 0 pont. 
A tornán kívül két felkészülési mérkőzést játszottak le. Eredmények:
Nexe-Bursa Nilüfer 33:24 (15:17) és Partizan-Contitech 34:30 (18:15). 
Az ötödik helyért: Partizan-Bursa Nilüfer 26:26 (11:13), hétméteresekkel 30:31. Legeredményesebb góldobók Darko Stevanović 8 illetve Sergio 

Barros 9 góllal. 
Az első félidőben a Partizan kezdett jobban, de a hajrában jobban összpontosító Bursa Nilüfer két gólos előnyt szerzett. A második félidőben vál-

takozva vezettek a csapatok és a rendes játékidőben döntetlen eredmény született. Ezután következtek a hétméteresek, amelyekben a Bursa Nilüfer 
volt eredményesebb és minimális 4:5 arányban győzött.

A harmadik helyért: Nexe-Székelyudvarhely 31:33 (15:17). Legeredményesebb góldobók Marko Buvnić 7 illetve Andrei Mihalcea 8 góllal. 
Az első félidőben jobban kezdett és vezetett a Nexe, de a 19. percben egyenlített a Székelyudvarhely majd kétgólos előnnyel nyerte az első fél-

időt. A második félidőben már az erdélyi csapat dominált, állandóan vezetett és végül szoros küzdelemben győzött.
A döntő: Mol Pick Szeged-Kristianstad 31:28 (17:14). Legeredményesebb góldobók Pedro Rodrigez 6 illetve Stig Tore Moen Nikea 6 góllal. 
Az első félidő elején a Kristianstad vezetett, a 9. percben egyenlített a Mol Pick Szeged majd átvette a kezdeményezést és három gólos előnnyel 

nyerte meg az első félidőt. A második félidőben egyenrangú játékot látott a közönség, amelyben a Mol Pick Szeged megtartotta előnyét és megér-
demelten nyert.   

A torna legeredményesebb góllövője Andrei Mihalcea (Székelyudvarhely) 19 góllal.
A legjobb kapuvédő Kristian Pilipović (Nexe). 
A legjobb játékos Albin Lagergren (Kristianstad).
– Magyarkanizsán sikeresen befejeződött a VII. OTP Bank Kanizsa-Kupa nemzetközi kézilabdatorna, amelyen hivatalosan hat csapat vett részt, 

egy pedig csak felkészülési mérkőzést játszott. Az idén új névadó támogatója lett a tornának, az OTP Bank szerbiai kirendeltségének személyében, 
aki eddig is segített bennünket, de az idén főtámogatóként nagyban hozzájárult a torna zavartalan lebonyolításához. Véleményem szerint az elmúlt 
hét év alatt nagy előrelépést tettünk a torna színvonalának emelésén, amelyen sportszerű és remek mérkőzéseknek voltunk szemtanúi. A tornán részt 
vettek régi csapatok, akik már többször játszottak nálunk, így a belgrádi Partizan, amely mind a hét tornánkon pályára lépett. Az idén sikerült egy 
skandináv csapatot is elhoznunk, mégpedig a többszörös svéd bajnok Kristianstad Bajnokok ligája főtáblás csapatát. A Kristianstad egy új színfolt-
ként jelent meg a tornán, mivel a skandináv csapatok másfajta stílusban játszanak mint a kontinens más részéről érkező csapatok. Szeretném meg-
köszönni a magyarkanizsai és a környékbeli szurkolóknak, hogy kilátogattak a mérkőzésekre és sportszerű szurkolásukkal biztatták a csapatokat. 
Külön kiemelendő a szegedi szurkolók részvétele a mérkőzéseken, akik sportszerű szurkolásukkal kiváló hangulatot teremtettek a sportcsarnokban. 
A főtorna keretén belül megrendeztük az utánpótlás csapatok versenyét, amelyen szép számú gyerek vett részt. Meg kell még említeni, hogy az idén 
több korosztályos csapat és válogatott edzett és készült a versenyekre Magyarkanizsán, többek között az országos kadét lánycsapat, a Pick Szeged 
és a Veszprém két-két utánpótlás csapata. Több csapat már jelezte a részvételi szándékát a jövő évi tornára, amelyet igyekszünk legalább ilyen vagy 
még magasabb szintre emelni azzal, hogy újabb más országbeli csapatot is megpróbálunk elhívni a tornánkra. Már régóta tervezzük egy németorszá-
gi csapat meghívását a tornánkra, de mivel Németországban előbb kezdődik a bajnoki idény, mint nálunk, illetve a hozzánk közeli országokban, így 
nem tudjuk összehangolni a torna időpontját, hogy mindenkinek megfeleljen. Ha előbbi dátumra hozzuk a torna időpontját, akkor az a szomszédos 
országbeli csapatoknak nem megfelelő, mivel a felkészülés elején tartanak és egy németországi csapattal akkor még nem tudják felvenni a versenyt. 
Mi már készülünk a jövő évi tornára, aminek a megszervezése egy hosszú munkafolyamat, amelyre minden sportszerető érdeklődőt és szurkolót 
szívélyesen várunk, aki szereti a kézilabda sportot – mondta Dukai Ferenc, a szervezőbizottság elnöke. L. E.


